



Referat

Styremøte Molde bridgeklubb

Styremøte 3 2022

DATO: 05.07 2022
TID kl. 16:00 – 17:15
STED: Krubba

Innkalt: Stef Meihuizen, Knut D. Lillebakk, Unni Rausand, Cecilie Sandvik, Arne Lundenes

Frafall:

Sak 14: 22 Godkjenning innkalling og referat fra 21.06.22
Godkjent

Sak 15:22 Styremøter (hyppighet,tidspunkt,innhold)
Ønske at vi starter 16:00. Flere kommer da rett fra jobb. Vi bestiller enkel pizza. Ønske om litt hyppige møter i tiden framover.

Sak 16:22 Oppgavefordeling

Kveldsvert: Kan det gå på rundgang blant medlemmer å være kveldsvert?
Dette innebærer kaffekoking, registrering, rydding, trekke makkere, ol.

- **Forslag: Ikke bestemt**

Oppdatering informasjonstavle: Tilse at oppslagstavlen til enhver tid er oppdatert og relevant informasjon henges opp.

- **Ansvarlig: Ingen**

Makkergarantist: Oppdatere listen, og ta imot eventuelle beskjeder om forfall.

- **Ansvarlig: Ikke bestemt**

Referat styremøter: Skrive referat og sende dette ut til gjennomlesning til styremedlemmer.

- **Ansvarlig: Knut Dørum Lillebakk**

Innkjøp: Tilse at det til enhver tid er handlet inn nødvendige artikler som kaffr, toalettpapir, tørkepair, ol.

- **Ansvarlig: Cecilie Sandvik**

Medlemslister: Medlemslistene må til enhver tid være oppdatert med riktig mail og telefonnummer.

- **Ansvarlig: Stef Meihuizen**

Turneringer: Ønskelig at vi skal reklamere og motivere flere til å delta på turneringer. Ansvar for påmelding, bestilling av overnatting ol. må den enkelte ta selv.

- **Ansvarlig: Ikke bestemt**

Dubleingsansvarlig:

Ansvaret fordels mellom styrets medlemmer. Bør lages en oversikt.

Sak 17:22 Dugnad

Klubblokalene må vaskes og ryddes med jevne mellomrom. Hvordan motivere til at flere deltar på dugnadene?

Kombinere dette med bridgespilling f.eks. på lørdager.

Informasjon må sendes i ulike kanaler som mail og facebook.

Påminnelser på klubbkvelder.

Sak 18:22 Kommunikasjon

- Mellom styret
 - Medlemmer
 - Foreta meningsmålinger
 - Visste du at... (henges på oppslagstavla)
-
-

Sak 19:22 Satsninger fremover

- Molde Storturnering – arrangeres ikke i år
 - Juleturneringen?
 - Legge inn pause på spillekvelder med fokus på det sosiale?
 - Andre typer arrangement
-
-

Sak 20:22 Økonomikurs for alle styremedlemmer

Vedtak: Gjennomføres ikke.

Sak 21:22 Eventuelt

Ingen saker
